B Huba Control

[laTymK gaBnerus

[1aTYNK OTHOCUTEIBHOTO
naBneHus
Tnn 525

[Jatunk paBneHns tmna 525 MMeeT KOMMAKTHYI0 MPOYHYIO
KOHCTPYKLMIO 1 0B6eCneyrBaeT BbICOKYO TOYHOCTb M3MEPEHNIA.
ITOT AaTYMK AaBNeHus NOCTaBASETCs C WUPOKUM Habopom
INEKTPUYECKMX W  MeXaHWUYeCKUX COeAMHeHUn, a Takxe
pasHbIMK AvanasoHamu AaBnexus, HaumnHas ¢ 50 mobap.

KOMMaKTHbIM  AaTYMK fdaBneHus Tuna 525 co3fgaH Ha
OCHOBE XOPOLLIO 3apeKoMeH/10BaBlelN cebst KepaMU4ecKoi
TexHonorunwu, paspabotaHHom komnaxver Huba Control 6onee
20 net Hasag.

ﬂ,l/la NMNa3oH AaBJ/1IeHUA + OYeHb BbICOKas TOYHOCTb 3MepeHuit
0 0.05-0.6 6ap + OTNUYHbIE TENNOBbIE XapaKTePUCTUKN
LN ) , ,

+ B Hanunymm Bepcus gaTumnka ¢ AmanasoHaMu aBnenus,
Ha4ynHas ¢ 50 Mmbap

+ KomnakTHas v MPpO4YHasA KOHCTPYKUMA

+ LWpoKwmiA BbIOOP pasnuyHbIX TUMOB COeAMHEH WA

N [1aBneHue 1 NoToK [laTunk gasnens Tuna 525 nponssoacTsa komnanuu Huba Control| TexHUYecKme xapakTepucTKm MOryT BbITb M3MeHeHsb | Bbinyck 11/2020 1/7



[ivanasoH gaBneHus
OTHOCUTENbHOE aBNeHne 0..0,05-0,6 6ap

YcnoBus akcnnyaTauuu

Cpepa KnakocTu 1 rasbl
TemnepaTypa FPM -15...485°C
Cpeabl EPDM -25...+85°C
NBR -20...+85°C
OKpYyxatoluelt cpefpl -25..+85°C
XpaHeHus -40... +85 °C
[JonycTumMas neperpyska / pa3pblBHOE JaBneHue 2 6ap
[onycTumoe oTpuuaTensHoe gaBneHne -0,3 6ap
Martepuanbl
MaTepwan BUaKku nonvapvnamug 50% GF UL 94 B-0
CoefivHeHVe gaT4yMKa AaBneHns HepxaBewlas ctanb 1.4404 / AlSI 316L
MaTepuanbl, KOHTAKTUPYIOLLE CO CPeaoit VI3MepuTENbHbIV 31eMEHT kepamudecknin AlLO; (99,6%)
MaTepvan ynnoTHeH1s FPM, EPDM, NBR

0630p 3NEKTPUYECKUX XaPAKTEPUCTUK

Boixog Mutanve Harpyska NoTpebnsiemblii TOK
2 NpoBoAH. 4...20 MA 10... 30 B nocT. Toka < Hampseseguans A08 [0 <23MA

0.. 5B 7..33Bnocrt. ToKa >10 KOM / <100 HP <5MA
3 NpoBOAH. 0..10B 12 ...33 B nocT. ToKa >10 KOM / <100 HP <5MmA

Jlorom. 10 ... 90% 5B noct. Toka + 10% >10 KOM / <100 HP <5MA
3alwmTa 0T 06paTHON NONSPHOCTH 3auiTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHMs 1 3alinTa OT NepenoiocoBKM. Kaxgoe coegnHeHne 3alyiieHo 0T KpOCcoBepa 0 MaKC. HanpskeHUs NuTaHus.
HanpshxeHune nsonguyuu 500 B nocT. Toka
Knacc sawutbi
Knacc 3awnTsl 1
[MHaM1YecKUI OTKANK
Bpewma 3anycka <200 mc
Bpems oTknvka <150 mc
LIMKN Harpy3ku <100y
dneKTpuyeckoe coeiuHeHne CTaHfapT 3aWmnThbl Knacc sawursl
Pasbem DIN EN 175301-803-A IP 65 1l
Pasvem DIN EN 175301-803-C (NpoMbitineHHbli CTanaapT 9,4 M) IP 65 1
Paszbem M12x1 IP 67 1l
bbicTpocoeamnHsemMbli pasbem 6e3 kabens unu c kabenem 1,5/2 /3 /5m (PVC) IP 67 Il
CoefiMHeHMe flaTuMKa faB/eHUs
BHYTPEHHsist pe3bba GVa C YNNOTHNUTENbHbIM KONbLIOM 13 FPM

Vs -18 NPT

RVa cornacHo EN 10226

GYs YNAOTHEHVe cnepeau

G ynnotHeHve c3agu, DIN EN ISO 1179-2-E ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM
HapykHas pessba

GVa YNIOTHEHWE cnepeau

GV ynnotHeHve c3agu, DIN EN [SO 1179-2-E ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM

G YNAOTHEHVe cnepeau

G ynnotHerue c3aam, DIN EN 1SO 1179-2-E ¢ ynnoTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM ¢ 6ypoBasi ckBaxmHa @11 mm

MonoXeHMe MOHTaxa
lpowv3BoabHOe (0bpaTnTe BHMMAHKE Ha OWWOKM NO3ULMOHMPOBaHMs!)

WcnbiTanus / cepTuduKathl

ONeKTpOMarHWTHas COBMECTUMOCTb CepTudukar cootsetcTBus Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3

YpapH. Bosg. cornacHo IEC 68-2-27 50 g, 6 MC, NoAycMHyconaanbHas BOMHa, BCe 6 HanpaseHuii, CBO60AHOE NafeHVe C BbICOTbI 1 METP Ha BETOHHBbINM non (6x)
Bo3pelictaue B1bpaumy cornacHo IEC 68-2-6 20 g, 15... 2000 Ty, 15 ... 25 [y € 3aAaHHOM aMnanTyA0N + 15 MM, 1 OKTaBa/MUH., BCe 3 HanpaeneHns, 50 MOCTOSIHHbIX HArPy30K
uL ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110

EAC

ExIlV2 G Exia llIC T4 Ga/Gb
Ex |l ¥2 D Exia IlIC T120°C Da/Db

B3pbizosawmta & (4 .. 20 MA) - ATEX 1 IECEX

Macca
~120r1

YnakoBka (TpebyeTcs yka3aTb B 3aKa3e)
OTpienbHas ynaKkoBKa B KAPTOHHbIX KOPOBKax LOMNONHUTENbHbIE NPUHAANEKHOCTU UHTErPUPOBaHbI
YaKoBKa fi1si HECKONbKMX YCTPOMCTB (M0 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOBKax

2/7 I [1aBneHvie 1 NOTOK [laTunk fasneHns Tuna 525 Npon3BOACTBA KoMnaHui Huba Control| TexHueckme xapakTepucTuKm MOryT 6bITb U3MeHeHbl | Bbinyck 11/2020



MorpelwHocTb

NapameTtp Ef. n3m
XapakTtepuctuka ! (npu 25 °C) % OV +£0.35?
Paspewerne % N <0.1
[onroBpemerHas ctabunbHocTb cornacHo IEC 60770-1 % O +0.25
Tennosasi xapaxktepucTyixa % [M/10K +0.07
Owwnbka, cBA3aHHas C PACNONOKEHNEM NPY FOPK30HTaIbHOM MOHTaXe mbap +0.1
Owwbka, cB3aHHas C pacnonoXeH1eM Npu BEPTUKANbHOM MOHTaXe, COEAIMHEHE aT4YMKa [AaBNEHNs HanpaBaeHo BHI3 mbap +0.2
YCNOBUS UCTIbITAHMIA: OTH. BN@XHOCTb 45%), YpaBHOBELIEHHOE NONoXeHMe:
nuTaHune 24 B NocT. ToKa BepTUKanbHoe, CoegrHeHne AatyrKa AaBneHnsa HanpasneHo BHU3
15 <100 m6ap 1 >100 Mm6ap
0.8
= 1 v—é S 06 \\ //
=2 5 = 04 —_—
o . o
S 8 02
© 0 g 0
x X -0.2
g 05 ‘g -0.4 /A\
R e 3 06 —
o O 08 —
1.5 -1
-40 -20 0 20 40 60 80 100 -40 -20 0 20 40 60 80 100
T[°C] T[°C]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
X X X
0...0,056ap 91211
0..0,10 6ap 91212
0..0,16 6ap 91213
[AvnanasoH gaBnexus ¥ 0...020 6ap 224
0..0,256ap 91215
0..0,30 6ap 91216
0...0,40 6ap 912 |7
0...0,60 6ap 91218
FPM dbTopanacTomep 0] 0
MaTtepuan ynnotHeHus EPDM 3TUNeHnponuaeH 1 0
NBR 6yTafneH-aKpUNOHUTPUA 2 0
0..58B 7..33BnocT.ToKa 1
0..10B 12 ...33B nocr.10Ka 2
Bbixop / nuTaHue 10...30 B noct.TOKa 3
4. 20mA 10...30 B noct.Toka & 4
Jlorom. 10.... 90% 5B nocr. Toka +10% 7
DIN EN 175301-803-A 1
DIN EN 175301-803-C (npoMbllAeHHbIA CTaHAapT 9,4 MM) 2
Pasbem
M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EMN1SA=3 3
M12x1 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/1SI=4 12| M
SneKTpuyeckoe M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=2 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EMN1S=3 P
coefjuHeHne 6e3 kabens (PGY) 0
ObICTPOCOEANHSEMBIN ¢ kabenew 1,5 L
pazhen c kabenem 2,0 M N
c kabenem 3,0 M Q
c kabenem 5,0 M R
BHYTpeHHss pe3bba G Y4 C yNNOTHNTENbHbLIM KONbLOM 13 FPM 1111
Va-18 NPT 311
R Vs cornacHo EN 10226 71111
G Y8 ynnoTHeHe cnepean M|1]|1
CoemHeHme gaTumKa G Vs ynnoTHeHue c3agu, DIN EN ISO 1179-2-E
faasnenmns ¥ C YMIOTHWTENbHbBIM KONbLUOM 13 FPM Hl1]1
HapyxHas pe3s6a G Y4 yNnnoTHeHWe cnepeaw J|1]1
G Va ynnoTHeHue c3aau, DIN EN I1SO 1179-2-E
C YMIOTHUTENBHbIM KOMbLOM 13 FPM 4 1111
G Y2 ynnoTHeHe cnepean 9111
G Y2 ynnoTHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2-E
C YMIOTHUTENBHbIM KOMbLOM 13 FPM 8 |11
G Y2 ynnoTHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNNOTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM ¢ BypoBas ckBaxvHa @11 mm S|1]1

BapuaHTbl fuanasoHoB
pasneHus (onums)

Ykaxute W v grnanasoH B 3akase (Hanpumep, WO... + 0,5 6ap/BbIX.0,5 ...4,5 B

.Cl,ononHMTeanble NPUHAANEXHOCTMU (NoCTaBNAIOTCS B BMAE KOMMOHEHTOB A/151 MOHTaX@)

Homep 3aKka3a

'He3po pasvema DIN EN 175301-803-A ¢ ynaoTHeEHWEM 103510
Pasbem DIN EN 175301-803-C ¢ ynnoTHeHvieM 104244
YrnoBoWi AepxaTtens NpoBoAOB Ans pasbeMa M12x1 106975
CepTnduKkaT kannbposkm 104551

I BKN. BbICTABAEHWE Hyn{, BepxHero npeaena an, ﬂMHeﬁHOCTb, rncrepesnc 1 NoOBTOPAEMOCTb

4 Apyrue AnanasoHsl AaBNeHNs — MO 3anpocy

2 nonH. wkana <100 M6ap +0,7% AU

9 rHe30 He BXOAWT B KOMMJIEKT NOCTaBKU

I npu -25... +85°C

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 525 Npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckie xapakTeprcTUKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 11/2020

3/7



2 3
Tabnuua gnsa Bbibopa Koga 3aKasa, pyHT./KB.4IONM X X X
0... 1dyHTOB/KB.AIONM 9| B |1
0... 2 DyHTOB/KB.AIONM 9 | B |2
[AvnanasoH gasnexus ¥ 0... 3 dYHTOB/KB.AIONM 9 | B | 4
0... 5dyHTOB/KB.AIONM 9| B| 6
0...10 hyHTOB/KB.AOVIM 9| B | 8
FPM dbTopanactomep 0] 0
MaTepuan ynnoTHeHus EPDM 3TUNeHNponuaeH 1 0
NBR 6yTafneH-aKpUNOHUTPUA 2 0
0..58B 7..33Bnoct.Toka 1
0..10B 12 ...33B nocr.10Ka 2
Bbixop, / nuTaHue 10...30 B nocTt.TOKa 3
4 20MA 10...30 B nocr.Toxka & 4
Jlorom. 10.... 90% 5B nocr. Toka +10% 7
DIN EN 175301-803-A 1
Pasben? DIN EN 175301-803-C (npoMblLNeHHbIA CTaHAapT 9,4 MM) 2
M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EMN1SA=3 3
M12x1 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/1S=4 12| M
SneKTpuyeckoe M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=2 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EMNSA=3 P
coefjuHeHne 6e3 kabens (PGY) 0
o cKkabenem 1,5M L
BbICTPOCOCANHSEMBIN Ckabenem 2.0 M N
paseem c kabenem 3,0 M Q
c kabenem 5,0 M R
BHYTpeHHss pe3bba G Y4 C yNNOTHNTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 1] 1]1
Vs -18 NPT 3 1 1
R Vs cornacHo EN 10226 71111
G Y8 ynnoTHeHWe cnepean M|1]1
G Ys ynnoTHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2-E
CoefiHEHMe faTynKa
1 C YNIOTHUTENbHbIM KONbLUOM 13 FPM Hl1]1
AaBfeHna Y4 ynNOTHEHWe cnepeau J11]1
HapyxHas pessba G Peq
G Va ynnoTHeHue c3aau, DIN EN I1SO 1179-2-E
C YMIOTHUTENBHbIM KOMbLOM 13 FPM 4 1111
G Y2 ynnoTHeHe cnepean 9111
G Y2 ynnoTHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNNOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 8 1111
G Y2 ynnoTHeHue c3aau, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNNOTHWTENbHbIM KO/bLOM 13 FPM ¢ byposas ckBaxmHa @11 mm S|1]1

BapuaHTbl A¥anasoHoB
AaBneHusa (onuyus)

Ykaxute W v airnanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,5 6ap/BblIX.0,5 ...4,5 B

c kabenem 1,5M

BbICTPOCOEANHSIEMBIIA
P A c kabenem 2,0 M

a3bem
P c kabenem 3,0 M

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Tabnuua gnsa ebibopa Koga 3aKasa, MMa X X X
0...0,005MNa 91 G| 1
0...0,010 Mla 9|1 G| 2
0...0,016 MlMa 9 |G |3
[AvnanasoH gasnexus ¥ 0...0,020 MMl 26L&
0...0,025 MNa 91 G |5
0...0,030 Mla 9| G| 6
0...0,040 MNa 911G |7
0...0,060 Mla 9| G| 8
FP TopanacTomep 0] 0
MaTepunan ynnoTHeHus EPDM STUNeHNPoNueH 110
NBR 6yTanneH-aKpUNOHUTPUN 210
0.. 5B 7..33BnocT.ToKa 1
0..10B 12 ...33 B noct.T0Ka 2
Bbixop / nuTaHue 10...30 B noct.TOKa 3
4 20MA 10...30 B nocr.ToKka & 4
Jlorom. 10.... 90% 5B nocTt. Toka +10% 7
DIN EN 175301-803-A 1
Pazbem? DIN EN 175301-803-C (npoMmblWAeHHbI CTaHAapT 9,4 MM) 2
M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EM/151=3 3
M12x1 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/151=4 12| M
dnekTpuyeckoe M12x1 2 nposoga: BX.=1 / BbIX.=2 3 nposoga: BX.=1 / BbIX.=4 / 3EM/1SA=3 P
coefMHeHne 6e3 kabens (PG9) 0
L
N
Q
R

c kabenem 5,0 M

CoepfiuHeHMe paTynka

faenexus Y

BHYTPEHHsis pe3bba G Y4 C yNNOTHUTENbHbBIM KONbLOM 13 FPM 111
Ya-18 NPT 31 1]1
R Vs cornacHo EN 10226 71111
G Y8 ynnoTHeHWe cnepean M{1][1
G Ys ynnoTHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNIOTHUTESIbHbIM KO/IbLOM 113 FPM H|l1l]1
HapyHas pe3nba G V4 yNnnoTHEHWe cnepeaw J 111
G VaynnoTHeHue c3agw, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNIOTHUTE/IbHbIM KO/IbLOM 113 FPM 4 1111
G Y2 ynnoTHeHWe cnepean 9111
G Y2 ynnoTtHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNAOTHUTENbHbIM KObLIOM 13 FPM 8 1 1
G Y2 ynnoTtHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2-E
C YNNOTHUTENbHbIM KOIbLOM 13 FPM ¢ BypoBas ckBaxvHa @11 mm S|11]1

BapuaHTbl guana3oHoB

pAasneHus (onuums) Ykaxute W v aimanasoH B 3akase (Hanpumep, WO ... + 0,5 6ap/BbIX.0,5...4,5 B

» Apyrue grManasoHbl AaBneHns — o 3anpocy 2 rHEe30 He BXOAMT B KOMMJIEKT NOCTaBKKU

4/7 I [laBneHvie 1 NOTOK

[aT4uk gaenequs T1na 525 npon3eofCTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTKi MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 11/2020



13,5 6 .5 6
m o
- t=-= H o 27 ; H & 27
=S 1 Jaalk BEEESS
EE IS = i
IEEEE Code Nr.: 1 Code Nr.: H
\_/ \_/
3,5 6 2,1 6
o
- 12
& g
. & 27 ol | = 727
& 5 20Nm == L4 20Nm
o CodeNr.::3 = CodeNr.:4
\_/
3 6
B 6
1L
() —
H @27 3 F( &2
=
=4 \5? 20Nm ©| S \5? 30Nm
e L1 )\ | codenr:7 N CodeNr.:8
= ISt
16 3 2 6
15 | =15
S8
Ie t‘ 59 27 © & 27
oy 9 \ 47 20Nm E¢ | |” \ 57 10Nm
F( Code Nr.:J Code Nr: M
\/ \/
0 6 3 6
3 14
|-
of & 7 ol =0 H v
ol L 30Nm g 5] S L5 30Nm
| Code Nr.:9 Q 1 H Code Nr.:S

!

Pazbem DIN EN
175301-803-A

~87
B 59,7 —
o o Pasvem DIN EN
e} 5.7 — 175301-803-C
H S [ O
H S
~70
Lo, L
Pazbem M12x1
35,7
H - |
BbicTpocoeanHseMbIVi pasbem
6e3 Kabens nnw c kabenem
53
35,7
H A :l

N [1aBneHue 1 NoToK

[aTuvk gasnenns Tuna 525 Npor3BoACTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckie xapakTeprcTUKi MOTyT BbiTb M3MeHeHb | Bbimyck 11/2020

5/7



dneKTpuyecKkue coefuHeHus

2 NPOBOfH.

Pasbem DIN EN
175301-803-A

ouT;

-
&

A
N+ -

1(BX) 2(BblX) +

3 NPOBOAH.

Pasbem DIN EN
175301-803-A

]g

- N

ey

=
1C

1(BX.) 2(BbIX.) 3 (3EM/1S)

Pasbem DIN EN
175301-803-C

OUT;

-
i)

X
N+ -

1(BX.) 2(BblX) +

Pasbem DIN EN
175301-803-C

AL

- N

ey

=
=i

1(BX) 2(BblX) 3 (3EM/A)

Pasbem M12x1 Pasbem M12x1

1(BX.) 3(BbIX)4 (L) 1(BX) 2(BbIX.) 4 (<L)

Pasbem M12x1 Pazbem M12x1

IN+  QUT INy+ -

1(BX.) 4 (BbIX.) 3 (3EMNS) 1(BX) 3(BbIX.) 4 (3EMNS)

Grounding for @ devices

The pressure transmitter must be connected to the equipotential bonding system of the plant via
the metal housing (process connection) or the ground conductor of the plug/cable. The ground-
ing connection is conductively connected to the transmitter housing.

Products without ex protection do not need any electrical grounding (no influence on function).

1 [qug;!;ux_)z; (L)

BbICTpocoeamnHsieMbli pasbem
6e3 kabens unw c kabenem

1(BX.) 2 (BbIX) 3 (<)

bbicTpocoeanHseMblii pa3bem

Pazbem M12x1 6e3 kabens nnu c kabenem

ouT

1(BX) 2(BbIX.) 3 (3EM/A)

1(BX) 2 (BbIX.) 3 (3EM/17)

6/7 I [\aBneHve v NOTOK

[aT4uk gaenequs T1na 525 npon3eofCTaa koMnaHuu Huba Control| TexHUYeckyie xapakTepucTKi MOTyT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 11/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wiirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 7127 2393 00
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +33387847300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31 334330366
Telefax  +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shrivenham Road
Swindon, Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 199377 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 180
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 180
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /DEU <>
  >>
  /Magnification /FitVisible
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks true
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed true
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
  /PageLayout /SinglePage
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


